
Руски комунисти покушали амбасадама Пољске и Немачке да предају поклоне који подсећају на улогу Црвене армије у окончању Другог светског рата
уторак, 05 мај 2015 23:08

Праг -- Руски комунисти покушали су да амбасадама земаља које бојкотују Дан победе
предају поклоне, међу којима су и бисте лидера СССР-а Јосифа Стаљина.

  

  

Међутим, пољска амбасада им није отворила врата, док им је немачка амбасада
узвратила мапом Пољске коју су распарчали Хитлер и Стаљин.

  

"Дошли смо да подсетимо Пољску на улогу коју је одиграла Црвена армија у окончању
Другог светског рата. Одувек смо осећали везу са пољским народом са којим смо
деценијама одржавали пријатељске односе и данас, предајући симболе победе,
уверавамо их да желимо мир", рекао је посланик руске Думе за комунисте Владимир
Родин испред пољске амбасаде, пренели су пољски медији.

  

Поклоне - копију заставе коју су црвеноармејци окачили у Берлину на Рајхстаг 1945.
године, бисту Стаљина и писмо о пријатељству, група руских комуниста оставила је
испред улаза у амбасаду Пољске, пошто су наишли на затворена врата, а поклоне није
пристало да прихвати ни обезбеђење.

  

У амбасади Немачке учтиво су примљени, немачке дипломате су изашле, пробрале
поклоне, а нису допустили да руски комунисти оду празних руку.

  

Добили су од немачке амбасаде на поклон копију пакта Рибентроп Молотов о
ненападању између Хитлерове Немачке и Стаљиновог Совјетског Савеза и мапу
распарчане Пољске, пошто је након нацистичке окупације Пољске и напада 1. септембра
1939. године, 17. септембра у источне области Пољске упала и окупирала их Црвена
армија, а затим у пролеће 1940. године стрељала преко 14.500 пољских официра, војних
заробљеника које је одвукла у заробљеничке логоре.
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Немачке дипломате у Москви подсетиле су руске комунисте да је тај поклон такође део
заједничке историје Русије и Немачке.

  

Хепенинг су руски комунисти организовали испред амбасада 14 земаља које бојкотују
прославу Дана победе 9. маја у Москви.

  

(Бета)
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